

EGYMÁSNAK ADTÁK A MIKROFONT CSÜTÖRTÖK ESTE A SZÍNPADON

## Anna tarolt a karaokében

**Az ünneplőt, megmosolyogtató karaokesztárokat közösen idézőként kis gyöngyszemek is felbukkannak – hallottuk csütörtök este a SZIN-en. A négy és fél éves Anna egy ABBA-slágerrel, gyerekhangon hódította meg a közönséget.**

**SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL**

Homok, pálmák, nyugágyak, jakuzziban pezsgő bikini lányok adják a bátorító – vagy éppen ellazító – környezetet a SZIN-en ahhoz, hogy valaki nyilvánosan dalra fakadjon egy színpadon. Eközben kíváncsi szemek lesik, mennyire hamis a hangja, mikor rontja el a szöveget – és végre mikor lehet már kiröhögni vagy éppen megtapsolni a produkciót.

Az átlagos – viccesen rossz, de bátor – kategóriába tartozott a Rádió Plusz és a delmagyar.hu karaoke beachén csütörtök este elsőként megjelenő férfihármass is, akik az Edda Körével próbálkoztak. Az „énekes” szinte csak kopaszágában hasonlított Pataki Attilára, de legalább nem volt hamis, és a szöveg is jól ment – a kivetítőss mankót használva. A másik két fiatal inkább csak látványelem volt a színpadon. Bátorságukért azonban válogatáscédé volt a jutalmuk.

Később a legendás Smiths egyik rajongója mutatta meg, mit tud kezdeni kedvenc zenekara egyik slágerével. A Csabaként bemutatkozó fia-

talembert vehetne még pár lelkét a brit együttes énekesétől, Morrissey-től – de a szám nehézségehez képest egész jól helytállt az érdeklődő tekintetek között.

Akadtt csütörtök este igazi kis gyöngyszem is – például az a 4 és fél éves kislány, *Méhes Anna*, aki szerdán akkora sikert aratott, hogy másnap is visszahívták a szervezők.

– Meg kell zabálni, annyira édes! – hallottuk a közönség sorából, és tényleg levett mindenkit a lábáról, ahogy a csöpp kislány – egy számára hatalmas mikrofonba énekelve – határozottan belefogott az ABBA Mamma Mia című slágerébe. A szöveget láthatóan jól ismerte: rá se pillantott a kivetítőre, inkább a színpad-

hoz közel álló nagynénje száját figyelte, hogy tudja, melyik versszak következik. A produkció után hatalmas tapsot kapott.

A kis művésznő a fellépést követően – bár nagyon laposakat pislantott – lapunknak elmondta: egyelőre nem tudja, folytatja-e pályafutását, de az biztos, hogy *Paul McCartney-val, Eric Claptonnal, Zorránnal és Laura Jonesszal* szívesen énekelne együtt. Hozátette: egyáltalán nem izgul a színpadon. Anyukája, *Kapás Csilla* szerint Anna vagy negyvenszer látta a *Mamma Mia* karaokeváltozatát, jól olvas, és – amellet, hogy minden nap énekelget anyukájával – családi összejöveteleken szokott „gyakorolni”.



Mamma Mia – énekelte a négy és fél éves Méhes Anna, nagy közönségsikert aratva. FOTÓ: MISKOLCZI RÓBERT



Novák Péter előadóművész, Ujhelyi István államtitkár és Szabó György miniszter a SZIN-en. A kánikula a környezetvédelmi tárca vezetőjét is megzassztotta. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

## SZIN: Zöld Fesztivál Díj

**Szabó Imre környezetvédelmi miniszter tegnap meglátogatta a Szegedi Ifjúsági Napokat, és átadta a Zöld Fesztivál Díjat Boros Gyula főszervezőnek. Mózes Ervin címzetes főjegyző szerda este zajsintet mért – mindent rendben talált.**

**SZEGED GONDA ZSUZSANNA**

Zöld Fesztivál Díjat kapott tegnap a Szegedi Ifjúsági Napok. A kritériumokat civilek határozták meg, a díjat Szabó Imre környezetvédelmi miniszter adta át a Partfürdőn Boros Gyu-

A tárcavezető tájékozódott a fesztivál kreatív hulladék-programjairól – például bicikligumiból övet, gombokból fülbevalót készítenek a zöld-SZIN-téren, ahol bringakeresők ármas termel áramot, és a megunt ruhadarabok is új gazdára találhatnak.

A miniszterrel a zöld-SZIN-tér központi sátrában ezután Novák Péter előadóművész beszélgetett nemzetközi klímastratégiáról, zöld programokról. A beszélgetésen a nézők között ott volt Pataki Ferenc, a Szegedi Nemzeti Színház színésze, Palman Kitti

**Eddig szerdán voltak a legtöbben**

Kedden, a mínusz egyedik napon 5900 látogatója volt a fesztiválnak, szerdán, amikor a Tankcsapda lépett fel, 14 ezer 500 ember vett belépőt. Csütörtökön nagyjából 12 ezren voltak, ekkor többek között Gabriella Cilmit láthatták. Tegnap Macy Gray koncertezett, ma a Guano Apes lép fel.

a rendezvény. A Partfürdőn és a város több pontján is mértek, az értékek mindenhol a fesztiválokra vonatkozó törvényben meghatározott határértéken belül voltak, azonban, ahogy ezt hangtechnikusoktól és a szervezőktől minden évben halljuk, az időjárási körülmények befolyásolják a hangterjedést.

Míg a városlakók egy részének a hang okoz problémát, a fesztiválozók a melegtől kókadznak. A hőségriadóra tekintettel a SZIN-en párakapukat állították fel, a hőségkommandó vízzel spricceli a fiatalokat – akik az ingyenes kutakból ihatnak, a szabad strandon vagy a medencékben hűthetik le magukat.

**Más helyszín.** Dr. Szabó László szegedi önkormányzati képviselő a Szegedi Védőegylet képviselőjében azt mondta tegnap, a szabályozás nem jó, azt kell megváltoztatni, illetve más helyszínt kell találni a SZIN-nek, ami „nem más, mint elviselhetetlen zaj”. Tóth Péter, a Jobbik elnöke azt mondta, a rendezvény megzavarja a szegediek életét. A pártvezető bízik benne, hogy „a következő szegedi vezetés európai módon oldja meg a kérdést”.

la főszervezőnek. A miniszter beszélt a zöldrészes Egy mozdulat roadshow-járól, amely azt mutatja be, hogyan takarítható meg a háztartások az energiával, vízzel. Az ezt szemléltető mintaháztartást a fesztiválóknak is láthatják a SZIN-en.

és Czár Gergely, a Szegedi Kortárs Balett táncosai és Ujhelyi István államtitkár is.

A fesztiválon csütörtök este Mózes Ervin címzetes főjegyző személyesen felügyelte a zajsintmérést. Sokan panaszkodnak ugyanis, hogy hangos

**KISGYERMEKGONDOZÓ, -NEVELŐ emelt szintű OKJ-s képzés indul 2009 szeptemberében Szegeden.**

**Érettségi bizonyítvány szükséges hozzá.**

Érd.: 34/343-007, 30/568-73-54,  
e-mail: bondor.eva@pkg.hu

**A Fehér Ablak Kft.**  
műanyag nyílászárók beépítésében jártas alvállalkozókat (min. 3-4 fős csoportok) keres SZENTESI munkavégzésre 2009. év végéig.

Érd.: 30/916-1316,  
feher-ablak@feher-ablak.hu  
(alvállalkozó eddigi tevékenységének rövid leírása, referenciák; létszám és kapacitás megadása; kapcsolattartó és telefonos elérhetősége.)

**SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

**A 2009. augusztus 31-e és szeptember 4-e közötti munkahéten a következő önkormányzati képviselői fogadóórák, fórumok lesznek:**

**Augusztus 31-én hétfőn:**  
– **Katoná Gyula, a 13-as számú választókerület (Móraváros)** képviselője fogadóórát tart 14–16 óráig a Szegedi Csatornamű Társulat Irodájában (Szeged, Széchenyi tér 5.).  
– **Dr. Szölke Péter, a 18-as választókerület (Belváros)** képviselője fogadóórát tart 17–18 óráig a Madách I. Általános Iskolában (Szeged, Madách u. 20.).  
**Szeptember 1-jén, kedden:**  
– **Hekáné dr. Szondi Ildikó, a 10-es számú választókerület (Belváros)** képviselője fogadóórát tart 16 órától a képviselői irodában (Szeged, Kiss E. u. 3.). Tel.: 06-30/963-8137 vagy az 564-276.  
– **Gila Ferenc, a 24-es számú választókerület (Petőfitelep és Baktó)** képviselője fogadóórát tart 17 órától a Petőfitelepi Művelődési Házban (Fő tér).  
**Szeptember 2-án, szerdán:**  
– **Nagy Sándor, a 3-as számú választókerület (Felsőváros, Tarján)** képviselője fogadóórát tart 16–17 óráig a Kemes Utcai Óvodában (Szeged, Kemes u. 6.).  
– **Tóth Károly, a 11-es számú választókerület (Belváros, Alsóváros)** képviselője fogadóórát tart 17 órától a Béke Utcai Általános Iskolában.  
– **Kalmár Ferenc, a 23-as választókerület (Rókus)** képviselője fogadóórát tart 17 órától a Somogyi Könyvtár Francia Utcai Fiókkönyvtárban.  
**Szeptember 3-án, csütörtökön:**  
– **Dr. Csapó Balázs, a Szegedért Egyesület képviselője fogadóórát tart 14–15 óráig a Szegedért Egyesület székhelyén (Szeged, Kársz u. 11. I. em. 7.).**

Bízzon a minőségben!

Vegyén **TOSHIBA** AKCIÓN kőma készüléket!

TOSHIBA AIRCONDITIONING  
Advancing the eco-revolution

- RAS 10SKV/SAV-E - 175.800 Ft+ÁFA (2,5 kW-os inverteres)
- RAS 13SKV/SAV-E - 204.800 Ft+ÁFA (3,5 kW-os inverteres)
- RAS 10SKHP/S2AH-ES - 121.000 Ft+ÁFA (2,5 kW-os fx sebességű)
- RAS 13SKHP/S2AH-ES - 135.500 Ft+ÁFA (3,5 kW-os fx sebességű)

A részletekről érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:

**kőma-vonal: 06-40-82-82-00**  
**www.toshiba-kőma.hu**

**Főszter Electric Zrt.**  
67/29 Szeged, Szabadkai Út 9/a  
Tel: 62/599-199  
Fax: 62/599-198  
1135 Budapest, Reitter F. u. 88/a  
Tel: 1/666-3232  
Fax: 1/666-3231  
Web: www.foszer.hu  
Email: foszer@foszer.hu

Nettó akciós árak a készlet erejéig érvényesek!

**PILLÉR Takarékszövetkezet**

**Generációk óta biztos támasz.**

**Kedves Diák!**

Üdvözlünk Szegeden és sikeres egyetemi, főscolai tanulmányokat kívánunk! A tanulás mellett már bizony az élet egyéb dolgait is intézned kell. A PILLÉR Takarékszövetkezet ebben kíván a segítségre lenni. Kifejezetten a diákok részére kialakított számlacsomagunkat ajánlunk Neked!

Minimális bankköltséggel intézheted pénzügyeidet a PILLÉR University számlacsomaggal!

- internetbank
- SMS szolgáltatás
- igény szerinti kártya
  - Cirrus/Maestro
  - Eurocard/Maestercard
  - VISA Online

A PILLÉR University számlacsomag szolgáltatásait 26 éves korodig igénybe veheted!

Ingyenesen igényelhetsz DIÁKHITELT bármely fiókunkban, akár az egyetemhez közel is!

Egyéb szolgáltatásainkat is igénybe veheted egyetemi éveid alatt! Életbiztosítások, gépjármű-biztosítások, utazási biztosítások Fundamenta - Lakáskassza Zrt. részére lakás-előtakarékossági betét elhelyezés! Befektetési lehetőségek!

**Keresd fel kirendeltségeinket!**

Szegeden 7 helyen jelen vagyunk!  
Vitéz utca 9., Mérey utca 5., Mikszáth Kálmán u. 14., Mátyás király tér 4/b, Dorozsmai út 196., Budai Nagy Antal u. 27/c, Csap u. 57. szám alatt, valamint Mórhalmon, Zákányzáteken, Ásotthalmon és Domaszéken.

**www.pillertksz.hu**